

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. március 31-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt ülés jegyzőkönyvéből.

**Jelen vannak:** Szekeres Ferenc polgármester  
Kiszely János Pálné alpolgármester, Antalné Biró Rita, Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

**Tanácskozási joggal meghívott:** dr. Szénási Hanna jegyző  
dr. Sziebig Géza háziorvos, JOHANNA BT.  
Bakáné Nagy Gyöngyi védőnő,  
Antalné Borbély Judit védőnő,  
Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező,  
Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros,  
Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde,  
Raffai János István elnök, Apátfalvi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat,  
Gönczi Gábor családsegítő,  
Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag,  
Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság

**Szekeres Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait. Külön köszöntöm dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, dr. Sziebig Géza háziorvost, Bakáné Nagy Gyöngyi és Antalné Borbély Judit védőnőket, Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervezőt, Popányné Vaszkó Ágnes könyvtárost és Luczó Anikót az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét a mai ülésünkön. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom.

A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. A napirenddel kapcsolatban módosító javaslat van-e? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a meghívóban kiközölt napirenddel egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 54/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** A 2022. március 31-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

## **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

*(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)*

## **I. NAPIRENDI PONT**

**Tájékoztató a házi orvosok és a fogorvos 2021. évben végzett munkájáról**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**dr. Sziebig Géza, dr. Bittó Csaba házi orvosok**

**dr. Tóth Gábor Gellért fogorvos**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A házi orvosok és a fogorvos elkészítették a tájékoztatójukat a 2021. évi tevékenységükről. A házi orvosoknál az elmúlt időszakban személyi változás nem történt, a rendelést továbbra is dr. Bittó Csaba és dr. Sziebig Géza látja el, a rendelési idők maradtak. Az elmúlt egy évet a beszámoló szerint a COVID-19 járvánnyal kapcsolatos tevékenység határozta meg. Megkérdezem doktor urat, hogy a tájékoztatót szóban kívánja-e kiegészíteni?

**dr. Sziebig Géza házi orvos, JOHANNA BT.:** Először is dr. Bittó Csaba elnézést kér, hogy személyesen nem tud itt lenni, de Királyhegyesen rendel. A tájékoztató elkészítése óta megjelent egy tanulmány. A legújabb tudományos információk alapján a Covid-19 fertőzés nemcsak a heveny betegség szempontjából jelentős (láz, köhögés, súlyos tüdőgyulladás). Amerikából most jöttek ki az első eredmények és a covidon átesett 65 éven feletti betegeknek 36 %-ánál alakult ki fél éven belül olyan súlyos szövődés, amit a civilizációs betegségek csoportjába tudunk sorolni. Ilyen a cukorbetegség, Alzheimer kór, Parkinsonizmus, daganatos betegség. Ez azt jelenti, hogy minden harmadik 65 év felettinél valamilyen súlyos krónikus betegség alakult ki. Ez minden további nélkül összefüggésbe hozható a tulajdonságával a covid vírusnak, hogy ugyanazt a biológiai rendszert támadja meg, aminek a károsodása ennek a betegségnek tulajdonítható. A mi általunk közölt eredmények, kezelési módszerek olyan szempontból szerencsések, hogy ez az egész betegség csoport összefügg a poszt covid szindróma nevezetű, nehezen gyógyuló, elhúzódó tünetcsoporttal. Mi egy úgynevezett szervezet működését támogató kezelési módszert vezettünk be, ez megkönnyíti a hosszú covidnak, illetve ezen súlyos szövődések kialakulását is. Ez nem valami alternatív, természetgyógyászati módszer. Az orvostudomány kutatás az utóbbi 5-6 évben fordult a mitokondriális kutatások felé. Szerencsés, hogy nekünk olyan eszközünk van a kezünkben, amivel lehet valamilyen pozitív hatást gyakorolni. Ez egy speciális diétás kezelés, ami tartalmazza mindazokat az elemeket, amiket lehetett is olvasni. D vitamin, C-vitamin, Q10 vitamin, cink, magnézium bevitel a szervezetbe és ez a bizonyos komplex készítmény sokkal erősebb hatású készítmény, ami a rendelkezésünkre áll. Ha el fogják azokat a szükséges tudományos ellenőrzött kontrollált vizsgálatokat végezni – csak megfigyeléseink vannak – néhány év múlva bekerül az orvostudomány széleskörű fegyvertárába ez a kezelési mód. Ez egy teljesen új szemlélet. Ha úgy nézzük, akkor Európában covid szempontjából a legbiztonságosabb hely ilyen szempontból Apátfalva volt, ha ezeket a halálozási statisztikákat

nézzük. Én 709 beteget jelentettem be covid fertőzéssel és ebből 2 halálozott el, ami töredéke az átlagos halálozásnak. Ilyen szempontból sikerült ezt a feladatot megoldani, ami nem rajtunk múlott. Szerencsés körülmények miatt volt lehetőségünk alkalmazni más lehetőségeket. A tájékoztatóban írtuk, hogy mindkét praxis bekapcsolódott a praxisközösségek munkájába. Bittó doktor szorosabb praxisközösségben dolgozik, én egy lazábban. Ez mindenképpen azzal jár, hogy a megelőzési tevékenységre nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni és ez részben módosulással jár olyan szempontból, hogy heti 4 órában ún. prevenciók rendelést kell tartanunk. Ez azt jelenti, hogy a rendelési idő meghatározott részében csak előre behívott beteget fogunk vizsgálni szűrési célból. Olyan jellegű vizsgálatokat fogunk végezni, amik az egészségi állapot hosszú távú megítéléséhez szükségesek. Ennek a konkrét időpontja, módszere majd ezután fog kiderülni. Ennyiben szerettem volna kiegészíteni a leírtakat.

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 55/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tájékoztató a házi orvosok és a fogorvos 2021. évben végzett munkájáról

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a házi orvosok és fogorvos 2021. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni Dr. Bittó Csaba, Dr. Sziebig Géza házi orvosoknak és Dr. Tóth Gábor Gellért fogorvosnak a 2021. évben végzett munkájukat.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Dr. Sziebig Géza házi orvos, JOHANNA Bt. Házi Orvosi Szolgálat  
6931 Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 2.) Dr. Bittó Csaba házi orvos, foglalkozás- eü. szakorvos  
Egészségügyi Szolgáltató Kft. 6931 Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 3.) Dr. Tóth Gábor Gellért fogorvos 6931 Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 4.) Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

## **II. NAPIRENDI PONT**

**Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2021. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámoló**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester  
Védőnők**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselő-testület a 2022. évi munkaterve alapján a 2022. március 31-i soros képviselő-testületi ülésére tűzte Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2021. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámolót.

A beszámolót Bakáné Nagy Gyöngyi és Antalné Borbély Judit védőnők elkészítették, a beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. Megkérdezem a védőnőket, hogy valamelyikük összefoglalná-e, szeretnék e kiegészíteni a beszámolót?

**Bakáné Nagy Gyöngyi védőnő:** Én úgy gondolom, hogy le van írva minden a beszámolóban. A vírushelyzet a mi munkánkat is nehezítette. A személyes találkozás során azért jobban bele lát az ember a család életébe. Mentálisan nagyobb mértékben tudjuk Őket támogatni, mert hosszabb idő jut arra, hogy beszélgessünk, akár egy telefonos beszélgetés során. Igyekeztünk mindenkinek az igénye szerint az ellátást biztosítani. Most lazább már a helyzet, sokkal jobban tudunk kommunikálni az emberekkel. Én úgy gondolom, hogy a szűrővizsgálatok egy része ettől függetlenül meg lett tartva (mammográfiai szűrés, lakossági szűrés). Meg tudtuk tartani ezeket a szűréseket és a lakosok szép számmal vettek részt rajta. Covid idején az előírásokat betartottuk. Ennyit szerettem volna elmondani.

**Szekeres Ferenc polgármester:** 0-7 éves korú gyermekek gondozásánál szerepel, hogy 33 születés volt. 1-3 éves gyermekek száma: 67 fő, 3-7 éves gyermekek száma: 109 fő. Az előbb elhangzott, hogy 2021. évben a gyermekorvosi szakrendelésen 427 fő jelent meg. Az iskolaegészségügyi tevékenységnél szerepel, hogy a tanulói létszám 170 fő. A számokból látszik, hogy van munka bőven. A képviselők részéről az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 56/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2021. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámoló

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2021. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a védőnők 2021. évi munkáját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Bakáné Nagy Gyöngyi és Antalné Borbély Judit védőnők Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

### **III. NAPIRENDI PONT**

**Beszámoló a könyvtár és a faluház 2021. évi munkájáról**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező**

**Popányné Vaszkó Ágnes védőnő**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A könyvtár a megyei Könyvtári Szolgáltató Rendszerben működik 2015-óta. Az állomány 2021 év végén 9403 kötet volt. Összesen 510.000,-Ft értékben érkeztek új dokumentumok a megyei könyvtártól. A beiratkozott érvényes olvasók száma 138 fő. Ebből 14 év alatti 33 fő. A könyvtárat aktívan használók száma 2021-ben 110 fő volt. Új beiratkozás 31 esetben történt. Egy személyes megjegyzék tennék. Az általános iskolába 170 diák jár. A pedagógusokkal jó lenne egyeztetni és a gyerekeket jobban be kellene vonni az olvasásba. Olvasóversenyt vagy olyan feladatot találni, ami az olvasáshoz köt és aktivizálni kellene Őket. A 33 fő nagyon kevés az iskolai létszámhoz képest. Ha az irodalom órára legalább egy könyvet el kellene olvasni, nem kötelező olvasmányra gondolok, hanem pluszban valamit, akkor hátha egy kicsit többet olvasnának. Tudom, hogy nehéz, főleg ilyen covidos helyzettel a hátunk mögött, de évek óta próbálkozunk ezzel. Igen részleges beszámolót készítettel, az írásban benyújtott beszámolót szóban kívánod-e kiegészíteni?

**Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros:** Nem tudok többet hozzáfűzni a beszámolóhoz. Rajta vagyunk a gyermekek bevonásában. Folyamatosan tartunk kézműves foglalkozásokat, író-olvasó találkozót. A faluház tavaly májusig teljes mértékben zárva volt.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az elmúlt két év elég közösség romboló volt a covid ideje alatt. Én azt gondolom, hogy amit lehetett, azt maximálisan kihoztuk a maradék időből. Megkérem Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervezőt, hogy foglalja össze az előző évet pár gondolatban.

**Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező:** Július 1-től munkálkodom. Őszintén megmondom, hogy ennél többet nem lehet tenni az ügy érdekében, amit mi megpróbáltunk. Reggeltől-estig, hétfőtől-szombat estig csináljuk folyamatosan. Próbálkozunk minden lehetséges módon minél több embert mozgósítani, bevonni. Én azt vallom, ha valakinek van valami feladata, amit a kultúrházban tud segíteni vagy részt venni, akkor szívesebben jön. Ezt szolgálják most azok a kiállítások, amik most vannak. Az adventi programoknál a csoportokat próbáltuk bevonni a gyertyagyújtás alkalmával, hogy mindig más csoport szerepeljen. Érezzék annak szükségét, hogy jöjjenek a programokra. A csoportok közül most a csigakészítő csoport kialakításán munkálkodik, csiganéniknek neveztük el Őket. Több szereplésük is van mostanában.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Nemcsak adventi készülődés van, hanem most volt egy új kezdeményezés, hogy húsvét előtt is legyenek kézműves foglalkozások, hogy így

hangolódjunk a húsvétra. Az elmúlt hetek alapján úgy gondolom, hogy nagyon népszerű és szeretik a lakosok, sokan vesznek részt rajta. Nemcsak kézműves foglalkozások vannak, hanem minden héten kiállítás is van. Azokkal az apátfalvi lakókkal, akiknek a kiállítása meg lett tartva, azokkal Icu mindig készít egy riportot és ez feltételre kerül a faluház oldalára. Ez is egy nagyon jó kezdeményezés, hogy minél szélesebb körben értesüljenek arról, hogy mi történik a faluban, milyen események vannak nálunk.

**Vargáné Nagyfalusi Iлона művelődésszervező:** A Ráció7, ami nagy segítségünkre van. Elég széles körben minden héten szinte vannak riportok, beharangozók. Visszajelzést is kapunk arról, hogy hallanak ezekről az eseményekről, hiszen Tótkomlósról, Hódmezővásárhelyről is jönnek a rendezvényeinkre. Minden szombaton megfigyelhető, hogy Apátfalváról elszármazott 10-12 fő azért jön haza ilyenkor a szülőkhöz, hogy utána el tudjanak jönni ezekre a foglalkozásokra. Visszafele jönnek egy-egy programra az elszármazottak.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Sok olyan csoport van, akik heti rendszerességgel megfordulnak a faluházban és vagy előadást tartanak, vagy foglalkozást. A babusgató is nagyon népszerű az édesanyák körében. Az utóbbi két foglalkozáson rendkívül sokan voltak.

**Vargáné Nagyfalusi Iлона művelődésszervező:** Egy természetjárós tervet próbálunk most összeállítani.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Megkérdezem a képviselőket, hogy kérdés, észrevétel van-e az elkészült beszámolóval kapcsolatban?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 57/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Beszámoló a könyvtár és a faluház 2021. évi munkájáról

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Könyvtár és faluház munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a faluház dolgozóinak a 2021. évben végzett munkájukat.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Vargáné Nagyfalusi Iлона művelődésszervező  
Faluház, Apátfalva, Templom u. 57.
- 2.) Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros  
Faluház, Apátfalva, Templom u. 57.

- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) dr Szénási Hanna jegyző
- 5.) Irattár

#### **IV. NAPIRENDI PONT**

**Beszámoló az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Családsegítő Szolgálat 2021. évi munkájáról**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete minden évben a márciusi soros testületi ülésén tárgyalja meg az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Családsegítő Szolgálat előző évi munkáját.

Az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője, Herczegné Jáksó Anita és a Családsegítő, Gyermejjóléti Szolgálat munkatársa, Gönczy Gábor családgyógyógyozó a beszámolót elkészítette a képviselő-testület elé! Úgy gondolom tartalmas beszámolót kaptunk. Annyit kell tudni, hogy a Szociális Alapszolgáltatási Központ a következő szolgáltatást nyújtja a községben élőknek: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás és idősek nappali ellátása. Az étkeztetés jelenleg 100 fős ellátott létszámmal dolgoznak. Az ebédet helyben is lehet fogyasztani vagy házhozszállítást kérni. A térítési díj sávosan került meghatározásra. A házi segítségnyújtás keretében segítséget nyújtanak az ellátottak részére gondozási szükséglet alapján. Fel vannak sorolva a tevékenységek, illetve a gondozás és ápolási feladatok. Én azt gondolom, hogy ez egy borzasztó nagy segítség. A térítési díj 350,-Ft/óra. Azt gondolom, hogy a mai világban ez már egy nagyon minimális összegnek mondható. Nem tudom, hogy elkeserítsen vagy örüljünk neki, ezt Anita tudná megmondani, hogy 14 főnek az ellátására lenne lehetőségünk és jelen pillanatban 10 főnek az ellátását végzik. Nincs kihasználva!

**Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ:** Először én is azt gondoltam, hogy ez negatív. Azt kell ezzel kapcsolatban tudni, hogy úgy tudjuk őket a rendszerbe felvenni, hogy van erre egy formanyomtatványunk, amit a házi orvos tölt ki és van egy, amit mi. Erre kap az illető egy pontszámot. Sajnos e miatt a rendszer miatt nagyon sokan kiesnek. Ha van is rá igény, akkor nem tudom őket felvenni, mert nincs neki elég pontja rá. Ha bárkit felvehetnénk, akkor több is lenne rá az igény, mint 14 fő, ha nem kellene ezt a gondozási szükségletet vizsgálni. Én úgy látom, hogy elég jó közösség van itt Apátfalván, a lakosok segítenek egymásnak, szomszédok, szembe szomszédok. A klubunk az, ami nehezkesebb. A covid miatt nagyon sokáig mi is be voltunk zárva és inkább az a probléma, hogy most újra összekovácsolódjanak. Nagyon sokan meg is haltak közülük. Fel van ugyan töltve 33 főre a létszámunk, de az újaknak meg kell szokniuk a régieket is és fordítva.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ezzel kapcsolatosan országgyűlési képviselő úrral leültünk beszélgetni, hogy a két település, Magyarcsanád és Apátfalva vonatkozásában mi lenne a leggyorsabb megoldás. Magyarcsanádon nagyon fogékony volt rá a Református Egyház egy szociális otthon kialakítására. Természetesen nekünk az lenne jó, ha itt lenne, hiszen Apátfalva és Magyarcsanád annyira össze van épülve és megkapnák azt a segítséget, amit az egyház ígért, akkor egy szociális intézményt lehetne kialakítani. Természetesen beszéltünk

ennek a negatívumáról is. Amikor megépül egy szociális otthon, akkor beköltöznek az emberek, fel van töltve. Onnantól kezdve, ha fel van töltve csak akkor lehet bekerülni, ha valaki elhalálozik. Ezek az intézmények nem 350,-Ft/óradíjjal működnek. Erről bővebben Gábor tudna beszélni, mert volt intézményvezető. Ebben gondolkodunk most.

**Gönczi Gábor családsegítő:** Igen az biztos, hogy ha fel van töltve az intézmény, akkor csak elhalálozás után lehet bekerülni. Az a nagy kérdés, hogy hányan halnak el. Az a tapasztalatom, hogy havonta 2 személy, évente 24-25 fő egy 100 feletti létszámnál. Ezért is hosszúak a várakozási listák. Egy 50 főnél 10-15 főben lehet gondolkodni. Természetesen itt ápolói létszámmal is fel kell tölteni, ami nehéz. Sokan elmennek a nagyobb fizetés reményében ezekből az intézményekből. Ráadásul régebben nem jó szemmel nézték azt a családot, aki szociális intézménybe „tette” az idős hozzátartozód. Ezt most nem így látom, nagy segítséget jelent a családnak, ha egy idős beteg bekerül az intézménybe.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Térjünk rá a családsegítésre. Van-e szóbeli kiegészítés?

**Gönczi Gábor családsegítő:** A covid bennünket is elérte és a kliensek száma egy kicsit csappant, amikor ez mélyponton volt. A legtöbb esetben ablakon keresztül történt az ügyfélfogadás, iratok kitöltése. Ha pedig muszáj volt, hogy bejöjjön, akkor addig kint várakozott a másik ügyfél. Most már jönnek az ügyfelek. A munkát ez nehezítette, de ettől a munkafolyamat nem állt meg, ugyanúgy volt ügyfélfogadás, csak másképp. A családokhoz pedig ki kellett menni. Ruha osztás szinte hetente van. Bútor osztás 1 évben egyszer vagy kétszer fordul elő.

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 58/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Beszámoló az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Családsegítő Szolgálat 2021. évi munkájáról

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni az intézményi dolgozóknak a 2021. évben végzett munkáját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester



A határozatról értesítést kap:

- 1.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ 6931 Apátfalva, Maros u. 41.
- 2.) Gönczy Gábor Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermejkölési Szolgálat 6931 Apátfalva, Maros u. 41.
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Irattár

## **V. NAPIRENDI PONT**

**Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról**

**Előadó: dr. Szénási Hanna jegyző**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A korábban közös önkormányzati hivatalt fenntartó Magyarcsanád és Nagylak községek lakosság száma együtt sem éri el a kétezer főt, ezért vált szükségessé a változtatás. A lakosság szám alapján Apátfalva Község Önkormányzata önálló polgármesteri hivatalt tarthatna fenn. dr. Juhász Tünde kormány megbízott Apátfalva, Magyarcsanád és Nagylak településeket határozatában közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeként jelölte ki 2020. január 1. napjától. Ettől a naptól működik a közös hivatal. Látszik, hogy az igazgatásnál a képviselő-testület 2021-ben 16 testületi ülést tartott, ebből 6 soros, 10 rendkívüli. Ez azért volt így, mert júliusig polgármesteri döntések lehettek csak. A képviselő-testület 127 határozatot hozott és 7 rendeletet, addig a polgármester 2265 polgármesteri döntést és 5 rendeletet alkotott. Ezek a legszükségesebb döntések voltak, amik a működéshez szükségesek voltak. A polgármesteri hivatalban 2021-ben az iktatott ügyiratok száma 12106 volt, főszámra 3101 db, alszámra 9005 db került iktatásra. Én úgy gondolom, hogy a beszámoló nagyon részleges, minden területre kitér. Az anyagot mindenkit megkapta, áttanulmányozhatta. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 59/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy: Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról**

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a közös önkormányzati hivatal 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

- 2.) A képviselő-testület megköszöni a polgármesternek, a jegyzőnek, a polgármesteri hivatal minden dolgozójának a 2021. évben végzett munkáját.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

## **VI. NAPIRENDI PONT**

**Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési terve**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, az 5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők a költségvetési év elején – legkésőbb március 31-ig – éves, összesített közbeszerzési tervet készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. Központilag van meghatározva a nemzeti közbeszerzési értékhatár. A határozati javaslatban szerepel, hogy az önkormányzatnak és intézményeinek a nemzeti közbeszerzési értékhatárt meghaladó közbeszerzést érintő tevékenysége nincs. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervét ilyen formában elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 60/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** 2022. évi Közbeszerzési Terv elfogadása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Apátfalva Község Önkormányzata, mint ajánlatkérő által 2022. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárásokról **szóló 2022. évi összesített közbeszerzési tervét** – mely nemleges – **jóváhagyja**, mert nincs az önkormányzatnak és intézményeinek a nemzeti közbeszerzési értékhatárt meghaladó közbeszerzéssel érintett tevékenysége.

Határidő: 2022.03.31.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

## **VII. NAPIRENDI PONT**

**Apátfalvi Szent Anna Napok – 2022. programtervezete**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselő-testület a januári soros ülésén elfogadta a nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2021. évi programját. Az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvénysorozat 2022. július 22-23-24-én kerül megrendezésre. A programtervezet megküldése került a községben működő egyesületeknek, civil szervezeteknek, nemzetiségi önkormányzatoknak. A mellékelt programtervezet első olvasata az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvény sorozatnak, mely még változhat. A pénteki nap szokás szerint a Nemzetiségi Kulturális Találkozóé, ami a faluház szimpadán lesz. Köszöntővel kezdődik a rendezvény, majd a meghívott előadók fellépésével folytatódik. A fellépő vendégek Kökény Attila énekes, Royal Team, Apátfalvi Nemzetiségi Cigány Folklór Együttes, Varga Imre énekes, utcabál. A szombati nap zenés ébresztővel kezdődik, bár én azt szerettem volna, ha nem zenés ébresztő van, hanem délután lett volna zenélés a kiállítás előtt. Mátó Mátyás azt mondta, hogy ez egy tradíció, ezt örökítsük tovább, hogy legyen zenés ébresztő. A programok délután kezdődnének kiállítások megnyitójával, apátfalvi csoportok fellépésével. Jönnek a sztárfellépők, majd az utcabál. Vasárnap pedig lovasnap lesz, melynek sajnálatos módon egy új elnevezési van, Darócz Károly emlékverseny elnevezéssel fogjuk megtartani a lovasnapot. A verseny reggel 8.00-órától délután 4-óráig tart. A programtervezettel kapcsolatosan kérdés, észrevétel, vélemény van-e?

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Apátfalvi Szent Anna Napok 2022. évi programtervezetét elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 61/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Apátfalvi Szent Anna Napok – 2022. programtervezete

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvényének programtervezetét a határozat mellékletét képező tartalommal.
- 2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézmények vezetőjét, hogy mindent tegyen meg a programsorozat sikeres megvalósításának érdekében.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Intézmények vezetői
- 6.) Irattár

***(Az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvénysorozat programtervezete a jegyzőkönyv 2. melléklete!)***

**VIII. NAPIRENDI PONT**

**Az Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde beiratkozási idejének meghatározása**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde**

***Szekeres Ferenc polgármester:*** A beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg. Be kell íratni minden gyermeket, aki 2022. augusztus 31-ig betölti a harmadik életévét, ugyanis a nevelési év kezdő napjától 2022. szeptember 1-jétől legalább napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni. Megkérdezem Anikót, hogy kívánja-e kiegészíteni az anyagot?

***Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde:*** Én úgy gondolom, hogy minden információt tartalmaz, aminek benne kell lennie. Ha bármilyen kérdések van, válaszolok rá.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 62/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde beiratkozási idejének meghatározása

**APÁTFALVA**

1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde beiratás időpontjait az alábbiakban határozza meg:

**2.) Óvodai beiratkozás időpontja:**

2022. április 21. (csütörtök) 8.00-16.00 óra között,

2022. április 22. (péntek) 8.00-16.00 óra között és

2022. május 9. (hétfő) 8.00-16.00 óra között.

**Bölcsődei beiratkozás időpontja:**

2022. május 02. (hétfő) 8.00-16.00-óra között,

2022. május 03. (kedd) 8.00-16.00 óra között és

2022. május 10. (kedd) 8.00-16.00 óra között.

**A beiratás helye:**

**6931 Apátfalva, Maros u. 43.**

3.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét, hogy a beiratkozásra meghatározott időpontok közzétételéről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

1.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde  
6931 Apátfalva, Maros u. 43.

2.) Szekeres Ferenc polgármester

3.) dr. Szénási Hanna jegyző

4.) Irattár

## **IX. NAPIRENDI PONT**

### **Az Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde beiskolázási terve**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője az óvodapedagógusok beiskolázási tervét elkészítette a 2022/2023 évi időszakra. A tervben részletesen leírja, hogy a beiskolázási tervben mik a kiemelt szempontok, célok. Az anyagot kívánod-e Anikó kiegészíteni, vagy ami az előterjesztés mellékletében van azzal fogadja el a testület.

**Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde:** Minden pedagógus kollégára, óvodapedagógus, kisgyermek nevelő továbbképzési kötelezettsége van. Az óvodapedagógusoknak 7 évente kell teljesíteni 120 kredit pontot, míg a kisgyermek nevelő kollégáknak 4 év alatt 60 kredit pontot. Nyilván szakirányú továbbképzési rendszert vár el minden kollégától. Minden évben a kollégáim tudják mindannyian saját helyzetüket, hogy mikorra kell teljesíteni, mikor telik le a 7 év és hány kredit pontot teljesítettek, illetve mennyi még a teljesítésre váró órák száma. Az idei évben írásban senki nem kérte felvételét a beiskolázási tervbe sem a bölcsődei, sem pedig az óvodai részről. A fenntartó önkormányzat nem rendelte el egyetlenegy kollégának sem a kötelező továbbképzését, mert erre is mód és lehetőség adódhatna. Vannak olyan idősebb kollégák, aki betölti az 50. életévét, neki nem kötelező a 120 órás 7 éves továbbképzési kötelezettség teljesítése.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 63/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde beiskolázási terve

## **HATÁROZAT**

- 2.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal az Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as időszakra vonatkozó beiskolázási tervét.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi BÍbic Óvoda és Bölcsőde  
6931 Apátfalva, Maros u. 43.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irrattár

*(Az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde beiskolázási terve a 2022/2023-as időszakra a jegyzőkönyv 3. melléklete!)*

## **X. NAPIRENDI PONT**

**Rendeletek, előterjesztések**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Megkérem Herczegné Jáksó Anita intézményvezetőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet arról, hogy mik azok a szempontok, javaslatok, ami miatt a szakmai programot módosítani kellett.

**Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ:** A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal tartott nálunk ellenőrzést. Az ellenőrzés az étkeztetés- házi segítségnyújtás- idősök nappali ellátására vonatkozott. Az volt a javaslatuk, hogy a szakmai programunkat módosítsuk a biztosított szolgáltatási elemekkel az idősök nappali ellátása és a házi segítségnyújtással kapcsolatban. A szakmai program annyiban változott, hogy feltüntettük azokat a résztevékenységeket, amiket a két házigondozónő ellát, illetve amit az idősök nappali ellátás keretein belül még biztosítunk. A törvényben nyilván ennél több minden van felsorolva, de itt ezek a jellemző feladatok. Ezek kerültek bele a szakmai programba, ennyi változás lett benne.

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 64/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ szakmai Programjának módosítása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programjának módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ  
6931 Apátfalva, Maros u. 43.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

*(Az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programja a jegyzőkönyv 4. melléklete!)*

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-35/2022-es számú előterjesztés: Apátfalva Község Gazdasági Programjának felülvizsgálata. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019-ben elfogadta Apátfalva Község Gazdasági Programját 2019-2024 időszakra. A gazdasági programot minden évben felül kell vizsgálni. A felülvizsgálat során maga a grafikonok, táblázatok, szöveges rész aktualizálásra kerültek. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Apátfalva Község Gazdasági Programjának felülvizsgálatát jónak tartja, elfogadásra javasolt a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 65/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Apátfalva Község Gazdasági Programjának felülvizsgálata

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete felülvizsgálta Apátfalva Község Gazdasági Programját 2019-2024 időszakra vonatkozóan.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 4.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141/59/2022-es számú előterjesztés: MFP-UHK/2021. kódszámú „Apátfalva Tavasz utca, Szabadság utca, Liget utca útalap aszfaltozás” pályázat útburkolat felújításra kivitelező kiválasztása. Az ajánlatkérés 3 vállalkozás megkeresésével történt. Az ajánlatok beérkezése a 2022. március 28. -i határidőig megtörtént, az alábbi 3 ajánlattevő nyújtotta be ajánlatát árajánlatkérőben előírt feltételeknek megfelelően. DÉLÚT Kft. Cím: 6750 Algyő, Kastélykert utca 171. Megasped Kft. Cím: 6000 Kecskemét, Szolnoki-hegy 118. System Service Kft. Cím: 6800 Hódmezővásárhely, Bánát utca 1/A. A 3 árajánlat közül a DÉLÚT Kft. 26.190.716,-Ft összegű ajánlati ára a legkedvezőbb ajánlat, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek ezen ajánlat elfogadását. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?



Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a DÉLÚT Kft. árajánlatát elfogadásra javasolta a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 66/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** MFP-UHK/2021. kódszámú „Apátfalva Tavasz utca, Szabadság utca, Liget utca útalap aszfaltozás” pályázat útburkolat felújításra kivitelező kiválasztása

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az MFP-UHK/2021 kódszámú „Apátfalva Tavasz utca, Szabadság utca, Liget utca útalap aszfaltozás” című projekt útfelújítás kivitelezési feladatai elvégzésére jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja a DÉLÚT Kft. (6750 Algyő, Kastélykert u. 171.) Br. 26 190 716,- Ft összegű árajánlatát. Az összeg kifizetése a pályázati költségvetésből az önkormányzat „Településfejlesztési projektek és támogatásuk” 062020 kormányzati funkció terhére történik.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekt kivitelezési munkák megrendelésével kapcsolatos dokumentumok aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) DÉLÚT Kft. (6750 Algyő, Kastélykert u. 171.)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kardos Zoltánné ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-60/2022-es számú előterjesztés: TOP-Plusz 1.2.3-21 kódszámú, „Apátfalva belterületi út fejlesztése” című pályázat kapcsán projekt előkészítési, tervezési feladatok ellátására beérkezett árajánlatok elbírálása. A pályázat kapcsán a projekt előkészítési, tervezési feladatok ellátására megkeresett 3 ajánlattevőt. Deltaterv Kft. 6720 Szeged, Arany János utca 7., Körös-Road Kft. 5600 Békéscsaba, Batthyány utca 4. Útterv 83 Mérnöki Iroda Kft. 6726 Szeged, Vöcsök utca 11. A 3 árajánlat közül Útterv 83 Mérnöki Iroda Kft. 6726 Szeged, Vöcsök utca 11. ajánlati ára

a legkedvezőbb ajánlat, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek ezen ajánlat elfogadását. A Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottsággal megbeszéltük, hogy maga a tervezési feladat a Szegfű utca, Kereszt utca, a Kereszt utcai közök (két kisköz), a Szellő utca, illetve a Táncsics utca aszfaltozására fog ez kiterjedni. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Apátfalva belterületi út fejlesztése című pályázat kapcsán a projekt előkészítési feladatok ellátására beérkezett árajánlatok közül az Útterv 83 Mérnöki Iroda Kft. árajánlatát javasolta elfogadásra a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 67/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** TOP-Plusz 1.2.3-21 kódszámú, „Apátfalva belterületi út fejlesztése” című pályázat kapcsán projekt előkészítési (tervezési) feladatok ellátására beérkezett árajánlatok elbírálása

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP-Plusz 2.1.3-21 kódszámú „Apátfalva belterületi út fejlesztése” című pályázat benyújtásához szükséges tervezői feladatok ellátására jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja az Útterv 83 Mérnöki Iroda Kft. 6726 Szeged, Vöcsök utca 11. árajánlatát, melyben Br. 3 810 000 Ft összegért biztosítja a projekt előkészítési (tervezési) feladatokat. Az összeg kifizetése a pályázati költségvetés terhére történik.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekt előkészítési (tervezési) feladatokkal kapcsolatos beszerzés lebonyolítására, a szükséges dokumentumok aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Útterv 83 Mérnöki Iroda Kft. 6726 Szeged, Vöcsök utca 11.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kardos Zoltánné pénzügyi ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-61/2022-es számú előterjesztés: Faluház nyitva tartásának módosítása. Megkérem Vargáné Nagyfalusi Ilonát, mondja el, miért szükséges a nyitva tartás módosítása?

**Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező:** Többen kérdezték, hogy mi volt az eredeti vagy most mi a hivatalos nyitva tartás. Most 8.00-órától 16.00-óraig van hivatalosan nyitva a könyvtár, illetve szombaton 8.00-órától 12.00-óraig. Ami miatt kérjük a módosítást: elkezdjük a szombati foglalkozásokat. Szombaton 8.00-órától 12.00-óraig egyetlen ember jó, ha bejön a könyvtárba, de nekünk attól nyitva kell tartanunk. Az elmúlt fél év óta sok rendezvényünk van és ezek általában mind szombat délután kerülnek megrendezésre. Ez nekünk jelentős többletterhet, hogy délelőtt is nyitva vagyunk. úgy, hogy senki sem jön, délután pedig megint nyitva kell lennünk és szinte így az egész szombaton a nyitva tartást biztosítjuk. Valójában a törvényi szabályozásnak utána néztünk. Az is egyszerűbb lenne, ha azt mondjuk, hogy szombat délelőtt nem tartunk nyitva, ha van program kinyitunk délután. A törvény ezt nem teszi lehetővé. Három nap kellene nyitva lennünk 4 óra hosszában, de ebből a háromszor 4 órából egynek muszáj, hogy vagy szombatra vagy vasárnapra essen. Mi nagyon sokszorosát vagyunk nyitva, mint ami a minimum, de szombaton, vasárnap 4 órában muszáj, hogy nyitva legyünk. Ezt találtuk ki, hogy mivel sok program esik délutánra és így a program és a nyitva tartás egybe esne. A mi intézményünkben három feladatot látunk el. Van a könyvtár. A könyvtárnak nem feltétele a szombat és vasárnapi nyitva tartás, ők nem is kérik. Illetve a DJP pont, az pedig hétköznap is használhatják. Hétfvégén úgy sem tud hivatalos iratot postán küldeni. Ez magyarázza a szombati nyitva tartást. Ha nincs program, akkor is nyitva lennénk 14.00-órától 18.00-óraig. Kedden csökkentettük, ugyanis ez az egyetlen egy olyan nap, amikor nincs szakkör, akkor semmilyen közösség nem jön. Ekkor 16.00-órakor bezárnánk. Szerdán pedig jönnek a citerások, ott meg úgy is nyitva kell lennünk 19.00-óraig, ezért növeltük ezen a napon a nyitva tartást. Az is törvényi előírás, hogy nyitva kell lennünk 19.00-óraig egy napon. Ez is teljesül ezzel. Ez egy minimum nyitva tartás. Természetesen most csütörtökönként 18.00-óra jönnék a hagyományörzők. Amikor mi zárunk be, Ők pont akkor jönnek és az legalább egy másfél óras elfoglaltságot jelent. Hiába van írva, hogy 18.00-órakor bezárunk, nem fogunk bezárni, mert ameddig a szakkör próbál, nyilván nyitva vagyunk. Ezt megoldjuk, de ez lenne a hivatalos nyitva tartás.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az elhangzottakhoz kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 68/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Faluház nyitva tartásának módosítása

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. április 1. napjától a Faluház nyitva tartását, - mely magában foglalja a könyvtárat és a Digitális Jólét Program pontot is – az alábbiak szerint állapítja meg.

hétfő: 8-18

kedd: 8-16  
szerda: 8-19  
csütörtök: 8-18  
péntek: 8-18  
szombat: 14-18.

- 2.) A képviselő-testület felkéri a Faluház dolgozóit, hogy az elfogadott nyitva tartás szerint végezzék munkájukat.

Határidő: 2022. április 01.

Felelős: Dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Vargáné Nagyfalusi Ilona közművelődési munkatárs
- 4.) Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros
- 5.) Irattár

## **XI. NAPIRENDI PONT**

**Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-58/2022-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

**Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező:** A Makó Tévétől telefonáltak, hogy folyamatosan látják a facebook oldalon a rengeteg jó fotót. Biztosan észrevette mindenki, hogy Ádok Zsanett fotográfus jár a faluban és az én segítségével idős embereket, illetve kézműveseket keresünk fel és művészi fotókat készít róluk. Illetve még azt is mondták, hogy látják a Nagyböjti programokat és ennek kapcsán a Társalgó műsorhoz tegnap vettek fel anyagokat a faluházban Csapóné Icanéni a régi húsvétokról beszélt nekik, Beke Manyi néni a tojásfestést mutatta be, én pedig a faluház húsvéti programjait ismertettem. Április 8-án lesz a Makó Tévében, de értesíteni fogjuk erről a lakosságot, hogy aki szeretné, az megnézheti a műsort.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Köszönjük szépen! Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **XII. NAPIRENDI PONT**

### **Egyebek**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az egyebek keretén belül jött el a képviselő-testületi ülésre Kisalbert Tibor és szeretne egy kérdést feltenni a képviselő-testület felé.

**Kisalbert Tibor lakossági érdeklődő:** Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! A Kereszt utcán van két ingatlanom és a két ingatlan között van az önkormányzatnak egy keskeny területe, amit én szeretnék megvásárolni. Szeretnék ott saját pénzből egy játszóteret kialakítani. Természetesen a faluból bármelyik gyermek bejöhet a játszótérre játszani és rendbe is tartom majd.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ha a képviselő-testület hozzá járul, természetesen kell egy értékbecslést készítenünk. Ha ez eladásra kerül, akkor úgy gondolom, hogy a szerződésbe ezt bele kellene venni, hogy ezt a területet azért adjuk el, mert játszóteret szeretne a vásárló ott kialakítani. A felértékelés díja természetesen a vásárlót terheli. Mit szól ehhez a testület?

**Antal Sarolta települési képviselő:** Adjon be egy kérelmet a testülethez és majd megtárgyaljuk.

**Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** Nekem lenne egy kérdésem! Ha Ő ott kialakít egy játszóteret, ki a felelős, ha lesz valami gond, ha valakit baleset ér? Teljesen más az, amikor otthon csinálók egy játszóteret, vagy egy közösségnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ha eladásra kerül az ingatlan, az Ő tulajdonába kerül, kialakítja a játszóteret, onnantól kezdve az Ő felelőssége.

**Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde:** A szülő felelőssége, hiszen magánterületre viszi. Ha Ő játszóteret akar kialakítani, akkor a játékokat okirattal fogják felszerelni, engedélyeket kell beszereznie.

## **XIII. NAPIRENDI PONT**

### **Interpellációk**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselők részéről van-e valakinek interpellálni valója?

Megállapítom, hogy nincs.

## **XIV. NAPIRENDI PONT**

**A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat tartózkodással elfogadta.

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 69/2022.(03.31.) Kt. h.**

**Tárgy:** Zárt ülés elrendelése

**HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA  
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBE VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc  
polgármester



dr. Szénási Hanna  
jegyző